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Téma:

Léto – Nic není ztraceno



Úvodník

Po povodních přišlo horko a je opět čas vydat další číslo Roverníčku. 
Přichází léto,  blíží  se  prázdniny a s  nimi  také výlety,  dovolené, ale  i 
tábory, které jsou vyvrcholením skautského roku. Chystáte se na nějaký? 
Jestli ještě nemáte jasno, jednu pozvánku pro Vás mám. Ale toto číslo 
Roverníčku  samozřejmě  nebude  pouze  o  prázdninách  a  táborech. 
Dozvíme  se  kdo  vyhrál  v  druhém  kole  poznej  oběť  objektivu.  A 
nezapomeneme ani na fotosoutěž. V dalších článcích si řekneme něco 
málo o letošních záplavách a jak na ně reagovali roveři.  Nemine vás i 
pozvánka na stavěčku či bouračku tábora a na závěr vás čeká opět krátké 
zamyšlení.
 

Příjemné počtení přeje šéfredaktor Roverníčku
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Letos poprvé roverský tábor 
NAŠROT 2013

Kdy: 26. – 30. srpna 2013 

Roveři a rangers ve věku 14 – 18 let (z celé ČR)

Pro  jet na NAŠROT?č

Zažiješ našlapaný program!

Společně budeme našlapovat po roverských cestách!

Seznámíš se s novým roverským programem!

Nemine tě roverská služba!

Získáš inspiraci pro roverský program!

Máme přichystané tradiční i netradiční táborové aktivity!

Čeká tě výborná táborová kuchyně!

více informací na http://nasrot.skauting.cz/ 
https://www.facebook.com/roversky.nasrot?fref=ts 
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Poznej „oběť objektivu“! 

Pouhé 2 dny po vydání prvního dílku skládačky byl Šmudla odhalen a 
toto úžasné první místo v soutěži získal Set. Aby však sranda neskončila 
tak  brzy  a  měli  možnost 
hádat  i  ostatní,  ponechal 
jsem soutěž  běžet  dál.  NA 
druhém  místě  se  tedy 
umístila sama oběť.  

Obou výhercům gratuluji!

Fotosoutěž

Vyhlašuji  další  fotosoutěž,  tentokráte  bez tématu.  Jedinou podmínkou 
pro zařazení do fotosoutěže tedy zůstává, aby fotografie byly vytvořeny 
od  21.  6.  2013  do  10.  9.  2013.  Své  fotografie  zasílejte  na  adresu 
Roverníčku (rovernicek@skaut.cz) do již zmíněného data 10.9.2013

Těším se na spoustu fotografií!
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RoverNet
Co je to RoverNet?
 

6.  6.  2013  byl  spuštěn 
nový  RoverNet  –  webový  portál 
českého  roveringu.  Na  něm 
nalezneš všechny možné informace 
z  roverského  světa.  RoverNet  má 
novou tvář a určitě stojí za to, si jej 
prohlédnout.

Zde bych vás rád seznámil se základními částmi, z kterých se RoverNet 
skládá. 

Články skrývají nejen aktuality ze současného roverského světa, ale také 
pozvánky na akce a zápisky z různých akcí. Různé komentáře, roverskou 
tvorbu a něco málo o roverském odboru.

Projekty a výzvy skrývají projekty do nichž se můžeš zapojit, ale také 
různé napady na projekty a výzvy, které můžeš sám uskutečnit.

Fotogalerie ukrývá fotky z různých akcí, můžeš přidat fotky z akce, která 
se uskutečnila u vás, ale také si můžeš prohlédnou fotky z akce, kde si 
byl a nebo naopak, kam už jsi nestihl přijet.

Roverský program ukrývá vše o novém roverském programu.

Roverský kmen ukrývá vše o roverském časopisu. Najdeš zde kontakt na 
redakci, kterou můžeš informovat o svých nápadech a připomínkách. A 
také zde najdeš archiv časopisů.

Více na http://www.rovernet.cz/ 
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Vyhodnocení Fotosoutěže

http://rovernicek.skautkyjov.cz/fotosoutez.php

Pořadí podle umístění fotek:
1. Místo: Minka (04.jpg) 17 bodů
2. Místo: Soko (01.jpg) 12 bodů
3. Místo: Soko (07.jpg) 7 bodů

1. Místo: Minka (04.jpg)



2. Místo: Soko (01.jpg)

3. místo: Soko (07.jpg)



Obrok zrušen, 
avšak roveři naplňují heslo Sloužím.

Přestože původní termín obroku byl zrušen, roveři neváhali a rozhodli 
se naplnit své heslo „sloužím“.  A tak během několika málo dní vznikl 
projekt  jako  bezprostřední  reakce  na  krizovou  situaci  v  ČR.  Skauti 
vytvořili webový portál  http://www.povodnovapomoc.cz/, který se stal 
hlavním nástrojem skautské služby.

Pro zajímavost v současné době je v něm zaregistrováno 1252 
dobrovolníků. A přes tento portál se vyřešilo za 17 dní 149 poptávek, což 
je,  řekl  bych,  neuvěřitelné  číslo,  které  dokazuje,  že  Roveři  své  heslo 
neberou nadarmo. Portál je stále v provozu, tudíž kdybys i ty měl zájem 
přispět rukou k dílu, neváhej a zaregistruj se na již zmíněné adrese. 

Z  okresu  se  uskutečnila  již  jedna  výprava  na  pomoc  při 
záplavách a z našeho střediska se jí zúčastnil Šmudla, Ben a také hostující 
Bubo. 
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Dost už bylo vody! Obrok 2013 bude v září!
Tak toto heslo si můžeme přečíst na mnoha skautských 

stránkách. Organizátoři se rozhodli, že se projektu jen tak nevzdají a 
našli náhradní termín pro uskutečnění Obroku a to 18. 9. až 22. 9. 2013. 
Co to pro nás znamená? Pro ty,  kteří byli na obrok přihlášeni, stačí, aby 
do 14. 7. 2013 zadali do systému zda pojedou či nepojedou. A pro ty, co 
nebyli, je to možnost přihlásit se do 31. 8. 2013. Tedy pokud si doposud 
přihlášený nebyl, protože si nemohl v daném termínu, neváhej a přihlas 
se nyní.
Více zde: http://www.obrok13.cz/obrok13/ 
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Zamyšlení….

Venku  je  vedro,  člověku  se  nic  nechce,  nejraději  by  ležel  někde  v 
bazénu, dával si ledový napoj, nebo na sebe nechal celý den vát větrák. A 
v tomto člověk sedí a uvědomuje si, že takto by to nešlo, že má mnoho 
povinností,  které  musí  udělat.  A  je  jedno  jestli  si  pod  povinnostmi 
představím  práci,  školu,  nebo  cokoli  jiného.  Tedy  alespoň  já  takové 
pocity nyní zažívám. 

Ale nic není ztraceno! Nic, co jsme doposud nezvládli jen proto, 
že  se  nám  nechtělo,  protože  jsme  byli horkem  příliš  unavení,  není 
ztracené.  Vždy  je  možnost  to  ještě  udělat.  Stačí  se  jen  rozhodnout. 
Ukazuje  nám to tým Obroku,  který se  přes  všechny nesnáze  rozhodl 
uskutečnit Obrok v září,  ukazují nám to všichni dobrovolníci, kteří se 
rozhodli pomoct při záplavách. A ukazujeme si to mnohdy i mi sami, 
když se konečně dokopeme a uděláme to, co jsme již dlouho chtěli.
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Na další číslo se můžete těšit již 22. 9. 2013
rovernicek.skautkyjov.cz/

Své příspěvky můžete posílat na e-mail 
Roverníčku

rovernicek@skaut.cz     
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